
'Heart of Earth' Comes to Denmark

Візія проєкту

Мистецький Арсенал (МА), провідна культурна інституція України, та Ukraine House in Denmark
(UHD), одна з небагатьох українських організацій у Європі з великим виставковим простором,
об’єднали зусилля для презентації однієї з ключових українських воєнних виставок «Heart of
Earth» данській та міжнародній аудиторії. 

Виставка «Heart of Earth» була створена командою MA у 2022 році після російського вторгнення,
представляючи рефлексії 16 українських митців щодо архетипічного зв’язку нації із землею та її
плодами. Вона висвітлює роль України у глобальній продовольчій безпеці та торкається тем
колоніальної експлуатації, використання їжі як зброї та екологічних втрат. У зв’язку зі
зростаючою актуальністю цих питань через атаки на інфраструктуру експорту зерна, руйнування
дамб та посилення екологічної шкоди UHD представили оновлену версію виставки в Копенгагені.

На відкритті виставки відбувся показ класичного фільму Олександра Довженка «Земля» у
супроводі виступу видатної української музикантки Мар'яни Садовської. Паралельно з виставкою
програма включала низку панельних дискусій за участю данських, українських та міжнародних
експертів, науковців та політиків. Ці дискусії були присвячені питанням сталого відновлення та
післявоєнних економічних моделей для України, включаючи технології та сільське господарство.

Залучення експертних данських організацій, таких як Danish Demining Group та RealDania,
сприяло обговоренню практичних механізмів подолання наслідків війни на українській землі та
сприяння сталому відновленню сільського господарства та екосистем.

Ключовий партнер

Ukraine House in Denmark - це інституція культурної дипломатії, місією якої є поглиблення
українсько-данської співпраці у сферах культури та креативних індустрій. UHD був створений у
липні 2022 року.

У лютому 2023 року Міністерство культури Данії виділило колишній Данський архітектурний
центр у центрі Копенгагена для реалізації візії та діяльності UHD. З того часу команда UHD, що
складається з 20+ українських, данських та міжнародних волонтерів, прийняла понад 6 000
гостей; провела п'ять виставок українського сучасного мистецтва, фотографії, архітектури та
дизайну; організувала понад півсотні панельних дискусій за участі понад сімдесяти українських
та данських експертів, парламентарів, журналістів, митців, архітекторів та інших лідерів думок;
інтегрувала український контент у провідні данські культурні платформи, такі як
Копенгагенський саміт з питань демократії, Копенгагенський архітектурний фестиваль та
Kulturnatten; організувала концерти українських музикантів та кінопокази українських фільмів у
найкращих локаціях Данії.

Learn more about the project

The Voice of Ukrainian Land in the Heart of Copenhagen →

Дата початку: June 14, 2024
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